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Milí čitatelia Bystrušiek, 

iste sa všetci tešíte, že si po dlhej zime vďaka slniečku môžete užívať multifunkčné ihrisko na 
hodinách telesnej výchovy, na krúžkoch a potom „súkromne“ až do zotmenia. Môžeme spoločne 
tiež pripravovať akcie vonku v prírode, vybrať sa len tak naľahko na výlet, súťažiť v turnajoch pod 
otvoreným nebom ... Konečne môžu naši školskí športovci naháňať ozajstnú loptu v ozajstných 
kopačkách, nielen poháňať počítačovou myškou futbalistov všetkých klubov sveta na monitoroch 
svojich PC ...  
V tomto čísle Bystrušiek si prečítate hlavne o tých, čo nemárnia priveľa času pri počítačoch, ale 
čítajú, počítajú, obdivujú, poznávajú a chránia prírodu, ale aj reprezentujú školu. Z ich úspechov 
máme radosť. O všetkých potešujúcich výsledkoch sa dozviete v tomto poslednom čísle školského 
roka. 
Prajem všetkým – žiakom a učiteľom - do prázdninových dní nielen pekné počasie, ale aj poriadnu 
nádielku zážitkov, pekných a nezabudnuteľných chvíľ s rodičmi, súrodencami a kamarátmi. Verím, 
že počas dní, kedy máme „time out“ v školských povinnostiach, podáme tie najlepšie výkony 
v konaní dobra, pozornosti k najbližším a v rozdávaní radosti. Držím palce! 
 
                          Z. Poklembová, riaditeľka školy 

 

 

 
Pri príležitosti Marca – mesiaca knihy sme v školskej knižnici uskutočnili tieto akcie.  
Výstavka kníh – žiakom sme predstavili najobľúbenejšie a najviac požičiavané knihy. 
Maratón čítania – žiaci celej školy sa po triedach striedali v knižnici pri čítaní vybraných kníh. Pre 
1.stupeň sme pripravili knihu od G. Futovej – Hľadám lepšiu mamu, z ktorej sme zvládli prečítať 
 16 strán, a žiaci 2. stupňa čítali knihu od tej istej autorky – Poškoláci. Prečítali sme 25 strán.  
Rozprávkový kvíz  -  pre žiakov 1. stupňa boli pripravené aj jednoduché otázky v rozprávkovom 
kvíze, ktorý dostali po absolvovaní maratónu čítania. Najšikovnejší boli štvrtáci, až jedenásti mali 
správne zodpovedané všetky otázky. Žiaci si potom v triedach skladali rozprávkové puzzle a zisťovali 
názov rozprávky.  
Na záver p. riaditeľka odmenila  dievčatá, ktoré najčastejšie navštevujú školskú knižnicu: 
 L. Bartošová 2.A, L. Molková 2.A, S. Servátková 2.A.   

A. Tokárová 



 

 3 

TESTOVANIE 9   a l i a s  
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života 
školy 

 

 

 

 

                     Deň D ( alebo pre niekoho deň H ako 

hrôzy ) v stredu 13.3.2013 konečne nastal. 

 

17 žiakov z 9.A a 12 žiakov z 9.B si to nasmerovalo na 2.poschodie, 

kde boli pre nich pripravené triedy. Ďaleko od ostatných, aby ich 

pri práci nikto nerušil, dokonca aj zvonenie si v tento deň oddýchlo. 

                   Samozrejme, boli aj takí deviataci, či skôr zopár „zástupkýň“ nežného pohlavia, ktoré ku 

príprave na KOMPARO 9 a následne na TESTOVANIE 9 pristupovali poctivo a s najväčšou vážnosťou, 

so snahou zvládnuť ho  s čo najvyšším percentuálnym výsledkom,  

t. j. ako s vysnívanou priepustkou pre prijatie na strednú školu bez prijímacích pohovorov (od tohto 

šk. roku budú opäť povinné!!!). Ak by boli úspešní na 90 %, boli by na SŠ prijatí bez 

prijímacích pohovorov. Ale keďže na zázraky málokto z nás verí, určite sa tých  „prijímačiek“ 

budú musieť začiatkom mája zúčastniť. 

                    Najprv sa 70 minút potili pri výpočtoch z matematiky, pozorne sledovaní pedagogickým 

dozorom posilneným o hostí zo ZŠ Fintice. Potom po prestávke (asi najpríjemnejšom úseku dňa ), 

po načerpaní ďalšej energie z výdatnej desiaty, sa na ďalších 60 minút pustili do lúskania 

 textov zo SJaL. 

                   Boli aj takí žiaci, ktorí to zobrali zábavne, ako tipovacie predpoludnie, držiac sa 

osvedčeného, že „Keď Pán Boh dá, aj motyka vystrelí! , či „ Keď sa šťastie unaví, aj na vola sadne.“.   

                   Už na obed referovalo Ministerstvo školstva, že Testovanie 9 pre viac ako 42 000 

deviatakov v SR dopadlo úspešne. No či aj pre našich žiakov? Uvidíme, výsledky majú byť 

zverejnené v polovičke apríla. 

                   A prvé dojmy hneď po skončení ?  J.L., aj L.K. rovnako odpovedali, že „matematika bola 

oveľa ľahšia ako SJL, že väčšinu podobných úloh sme v posledné dni preriešili“...tak uvidíme 

o mesiac. 

 

                                                                                                                                            Mgr. Mikluššáková 
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V týždni  od  11.2. – 15. 2. 2013 sa niektorí   žiaci  5. – 9. ročníka zúčastnili lyžiarskeho  kurzu, ktorý 

sa konal v lyžiarskom stredisku  Fričkovce . Aj keď mladých nádejných lyžiarov privítalo každý deň 

rozdielne počasie nedali sa odradiť a úspešne absolvovali celý kurz.  

Začalo sa to obyčajným nosením lyží, ich obutím a rozdelením do dvoch družstiev- začiatočníkov 

a pokročilých. Tí sa postupne zoznamovali s lyžiarskou abecedou.  

Výsledkom týždňového snaženia bolo zvládnutie jazdy zručnosti a rýchlosti. Najväčším úspechom 

bola viditeľná radosť z lyžovania a prekonávania samých seba. 

 Lyžovačka teda vyšla na jednotku a môžeme sa tešiť na nový rok.  

A. Kračinovská  

                        DEŇ  
Dňa 22. 3. 2013 si  naša škola   
pripomenula  význam a dôležitosť tejto 
vzácnej tekutiny. 
Tento rok sme na túto tému  vyhlásili dve súťaže, kde žiaci  mohli realizovať svoju 
šikovnosť, a to vedomostný test o vode a súťaž o najkrajšiu básničku. 
Najprv boli žiaci v krátkosti informovaní o význame vody v prírode formou prezentácie na strednej 
chodbe. Potom nasledoval vedomostný test o vode . Pre MŠ a žiakov I. stupňa bol test obrázkovou 
formou. Počas súťaženia žiaci mali pripravenú vodu na zdôraznenie nevyhnutnosti pitného režimu. 
Žiaci II. stupňa si otestovali svoje vedomosti o vode formou hlasovania v špeciálnej učebni. Zatiaľ, 
čo ostatní žiaci to  sledovali na strednej chodbe prostredníctvom kamery. 
Po vedomostnej súťaži mali žiaci možnosť  pozrieť si film Klenoty Slovenska, počas ktorého každá 
trieda mala za úlohu napísať básničku o vode a vpísať ju do kvapky  na nástenku. Do tejto súťaže 
o najkrajšiu básničku sa zapojilo 18 tried. 

Víťazi vo vedomostnej súťaži:  

 z tried MŠ -1 trieda,  MŠ -2. Trieda, 0A, 0B – víťaz  - MŠ 1.,2. trieda, 

 z tried 1A, 1B, 2A, 2B, 3A, 3B – víťaz 3A,    

 z tried 4A, 4B, 5A, 5B, 6A, 6B – víťaz 6 A, 6B, 

 z tried 7.A, 7B, 8A, 8B, 9A, 9B – víťaz 8A, 9A.  

Kvapky  z 18 tried – víťaz  7A, 4B. 2A  

Zo 

života 

školy 
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Zo 

života 

školy 
Ani tento rok naša škola 

nezabudla na poriadnu 

fašiangovú veselicu. A ako to 

už býva u nás dobrým 

zvykom, usporiadala  pre 

naše deti dňa 8.februára 

2013  fašiangový karneval, 

ktorý sa uskutočnil 

v priestoroch kultúrneho domu v Terni. 

Bolo by to celkom obyčajné ráno, keby...  

Okolo našej školy sa začali obšmietať 

čudné 

tvory. Cestou do budovy školy ich čoraz 

viac pribúdalo. Stretávali sme ich vo 

vestibule,  po chodbách 

a neuveríte, dokonca aj v triedach sme 

ich našli. Niektorí z nás mali pocit, že 

zablúdili do nejakej rozprávkovej ríše. No 

napriek pochybnostiam sme pokračovali 

v práci a išli sme za svojim cieľom, čiže 

vyučovaním. Bola to výnimočná situácia. 

Veď posúďte sami. Vyučovanie trvalo len 

dve hodiny. No povedzte, mohlo by to 

trvať dlhšie, keď každý  ten smiešny 

človiečik alebo ten čudný rozprávkový 

tvor alebo tá záhadná bytosť rozprávali 

inou rečou a boli z inej doby? A niektorí 

dokonca aj z inej planéty? Jediné, v čom 

si porozumeli a zhodli sa navzájom, bol 

tanec, hudba a zábava. Lenže na to škola 

nestačila. Preto sme museli urobiť 

nápravu a vyučovanie v škole zmeniť na 

zábavu, hudbu a tanec v kultúrnom 

dome. 

Pani riaditeľka súhlasila a všetkých 

prítomných čudných, nečudných, 

záhadných, viditeľných aj neviditeľných, 

rozprávkových  aj vymyslených privítala 

a popriala príjemnú zábavu. 

Konečne to začínalo naberať ten správny 

smer. Niektoré postavy,  postavičky , 

tvory, tvorčekovia  a záhadné bytosti sa 

opatrne začali oťukávať a zoznamovať. No 

netrvalo to dlho. Na pódium vystúpil Šašo 

( pán učiteľ Palko) a ten to odpálil. 

Všetkým trafil na tú správnu strunu. A 

zábava sa mohla začať. Púšťal hit za 

hitom, až sa na parkete prášilo. A to sa 

donieslo aj k Tete upratovačke ( pani 

riaditeľka ). Tá neváhala a letela na metle 

pozrieť, čo sa to deje. Keď videla tú 

zábavu, hneď sa chcela pridať, ale práca 

nepustí. Tak sa pekne prihovorila a aj 

dohovorila, aby po zábave neostala veľká 

spúšť,  a že priebežne si to priletí 

skontrolovať.  Slovo dodržala. Ešte sme 
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raz videli ako priletela, nakukla a vzápätí 

odletela, len sa za metlou dymilo. A na 

parkete sa naďalej veselo tancovalo, 

zabávalo, šantilo a prášilo. 

Odrazu všetko stíchlo. Na  pódium 

vystúpila porota ( p. učiteľky  

Mikluššáková, Mochnacká, Hrubovská) a 

vyhodnotila a peknými vecnými cenami 

odmenila  najlepšie masky. Medzi 

ocenenými bola aj jedna skupinová 

maska Kovboj ( pán učiteľ Čižmárik ) so 

svojou kovbojskou družinou.  Pódium sa 

hneď zmenilo na malé  foto štúdio. 

Masky pózovali jedna radosť. Niektoré 

boli aj lepšie ako nejaké cvičené 

modelky. 

Zábava potom opäť chytila druhý dych. 

Účastníci sa odviazali, zabávali, až kým 

im sily stačili, nohy počúvali a kým 

tanečné kroky a tanečné topánky 

nepostrácali. A hlavne, kým šašo hral 

hity až do vypredania, vlastne vypúšťania 

alebo do vyhrania všetkých zásob.  

                                                                                                                  Mgr. A. Drabiščáková 

 

  

Výlet 

Ráno (dátum) sme sa vybrali s našou triedou 7. A na výlet do 

Prešova. Ako prvú sme navštívili gréckokatolícku charitu, 

kde sme mali rozhovor s jedným pánom, ktorý to tam 

vedie a s dvoma ďalšími ľuďmi, s Jožom a Martinom. Bolo 

nám vysvetlené, aké sú drogy a alkohol škodlivé a čo 

dokážu tieto omamné látky s človekom spraviť, ako ho môžu priviesť na nulu. O tom sa s nami 

podelili Jozef a Martin, ktorí s tým už mali skúsenosti. Porozprávali nám svoje príbehy o tom,  ako 

začali žiť život odznova. Potom sme sa vybrali do centra mesta, kde sme si všetci pochutnali na 

perfektných bagetách. Cestou k saleziánom sme prešli vianočné trhy.  Nakúpili sme si rôzne 

dobrôtky, darčeky pre rodičov a priateľov. U saleziánov bolo super, zahrali sme si hry: stolný 

tenis, kalčeto,  hry s loptou, dooble, ubongo  a mnoho ďalších aktivít. Nakoniec nám Stano (kňaz 

pracujúci pre saleziánsku mládež) predal výborných kyslých hadíkov a  už sme sa museli rozlúčiť, 

lebo nám išiel autobus domov . Tento deň bol fakt skvelý!!! 

                                                                                                                  žiaci...7.A  
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V rámci turistického krúžku sme sa, my ôsmi chlapci s pánom učiteľom, vybrali na chatu blízko 

dediny Červená Voda. Vyštartovať sme mali v piatok o pol tretej poobede. Kvôli zamrznutým 

dverám na aute, ktoré sme nemohli otvoriť, sa odchod presunul až na tretiu hodinu. Po ceste 

sme sa zastavili v Lidli, kde pán učiteľ išiel kúpiť mäso, zemiaky a koreniny do guľášu na sobotu. 

Najprv sme  vystúpili v dedine a tam sme sa chvíľu korčuľovali. Po korčuľovaní sme už rovno 

zamierili na chatu. Keď sme tam prišli, museli sme ísť po drevo a zatopiť do kozuba. To sa nám 

raz- dva podarilo a mohli sme hrať hry na notebooku. Ani sme sa nenazdali a bol už čas na 

večernú modlitbu. Tak sme sa modlili, ale pán učiteľ nás počas modlitby „vyhnal“ z chaty, lebo 

sme sa smiali. Keď sme sa upokojili, ľahli sme do postele a hneď zaspali. Na ďalší deň nás 

zobudila v chate zima. Opäť sme nanosili drevo, zatopili do kozubu, naraňajkovali a začali variť 

guľáš. Poobede sme sa išli korčuľovať. Potom už prišiel náš pán kaplán a odslúžil svätú omšu. Na 

ďalší deň sme vstali, poupratovali chatu, zbalili sme sa a odišli. Bol to pekný výlet, ostali nám 

krásne zážitky.  

                                                 

                                                                         Ľubomír Vilček, Branislav Terpák, Adam Senderák, 5.A 

 

 

                                                  
Na našej škole sme 13. marca tohto roku zažili milé prekvapenie. Zavítal k nám komorný sláčikový 

orchester. 

V jeho podaní sme počuli nádherné skladby  starých majstrov. J . S . Bacha , G.F. Händla , W. A. 

Mozarta  a L. v. Beethovena . Dozvedeli sme sa veľa zaujímavých vecí , napr.: čo znamená  slovo  

komorný ,  sláčikový  ,  čo je kvarteto ,  ktorý sláčikový nástroj má najvyšší  a ktorý najhlbší  tόn. 

Nakoniec nám hudobníci dokázali , že aj moderná hudba sa dá zahrať na klasických hudobných 

nástrojoch.   

Ktovie,  možno sa našli deti, ktoré si povedali  ˸ „ Raz zo mňa bude veľký huslista ! ˮ 

                                                                                                            Mgr. Dagmar Straková 

                                                                                                                                       Zo života školy 

Zo 

života 
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TEHLIČKA  

Aj v tomto školskom roku sa na našej škole uskutočnila Tehlička. Pôstna aktivita 

zameraná tentokrát na pomoc deťom ulice v Angole, Azerbajdžane, Južnom Sudáne 

a Keni.  

Počas pôstu prebehlo niekoľko aktivít. Bola to tombola, do ktorej venovali ceny firmy Regada, 

Regulus a terňanský BIT steak, obec Terňa, hokejový klub HKM Skalica, vydavateľstvo Don Bosco, 

internetový obchod Kumran a ďalší dobrí ľudia. Ďakujeme. Ďalej sme zorganizovali malú 

fotovýstavku na chodbe školy. Týmto ďakujeme pánu fotografovi Alanovi Hyžovi a tiež ostatným 

autorom fotografií. Tiež sme sa každý 

piatok v školskej knižnici modlili 

Ruženec Božieho milosrdenstva. A 

nakoniec nám ešte prišla o svojich 

skúsenostiach z Kene porozprávať 

misijná dobrovoľníčka Jana Majdová, 

ktorá pôsobila takmer rok v Nairobi. Aj 

jej ďakujeme za pútavé rozprávanie sprevádzané 

fotkami a videom. Celkovo sa na našej škole 

vyzbieralo 115 €, ktoré spolu s peniazmi z celého 

Slovenska podporia projekty na pomoc deťom 

ulice. Nakoniec ďakujeme všetkým, ktorý svojimi 

príspevkami, modlitbami a akoukoľvek snahou či 

ochotou pri organizácii pomohli núdznym deťom 

v Afrike a Ázii. 

Zo 

života 

školy 
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Postavme si  

  

 

 

 

Dňa 9.1.2013 sme zorganizovali súťaž 

v stavaní snehuliakov pre prvý stupeň. 

Súťaže sa zúčastnili všetky triedy 

prvého stupňa. Úlohou žiakov bolo, čo 

najrýchlejšie  postaviť  najväčšieho 

a najkrajšieho snehuliaka. Žiaci  pri 

stavaní boli veľmi kreatívni. Všetci sa 

pri tom zabavili. Porota v zložení Mgr. 

Miková, Mgr. Senderáková a Mgr. 

Čižmárik vyhodnotili súťaž a vyhlásili 

výsledky v tomto poradí : tretie 

miesto získali žiaci 0.A, na druhom mieste sa umiestnili žiaci 4.B a najrýchlejšie a najkrajšieho 

snehuliaka sa podarilo postaviť žiakom  3.B triedy. Úspešné triedy sme obdarovali sladkosťou.            

                                                                                                                                                         Katarína Giňová 

Športový krúžok na hádzanej 

Pán učiteľ Čižmárik má športový krúžok, na ktorom nám sľúbil, že keď budeme mať veľa bodov, 

tak nás zoberie na hádzanú. Ale iba štyroch najlepších. Ja a moji kamaráti, Juraj Giňa zo 6.B 

a Adam Giňa zo 4.B, sme mali najviac bodov a tak sme išli. Mal ísť aj Patrik Mačo z 5.B, ale 

ochorel. V sobotu prišiel pre nás pán učiteľ a zobral nás do Prešova. Prišli sme skoro a tak sme sa 

išli prejsť po meste. Pozreli sme si tri rôzne kostoly. Potom sme išli na bagetu. A potom keď sme 

dojedli išli sme na štadión. Pozerali sme ako hrajú hádzanári. Hral Tatran Prešov proti KIF Kolding 

z Dánska. Naši vyhrali 29:22. Potom sme sa ešte pozerali, ako sa hádzanári tešia a nakoniec sme 

išli domov. Za výlet ďakujeme našej škole, ktorá nám sponzorovala časť cestovného a Tatranu 

Prešov, ktorý nám dal lístky zadarmo. Tešíme sa na budúci výlet.   

                                                                                                                     Adrián Ferko 6.B 

                                                                                Zo života školy 
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Spisovateľským  

  

 
 

Princ a princezná 

 

Jedného dňa sa rozhodol, že vydá svoju dcéru za prvého muža čo jej donesie to 

najcennejšie čo má. 

Keď sa o tom dozvedeli susedné ,tak hneď vyslali svojich synov. Bolo ich tam tisíce. 

si s pomedzi nich vybral troch. A tí museli doniesť to najcennejšie čo majú. Prvý 

jej doniesol . Druhý jej doniesol . A ten tretí nemal zo 

sebou nič. Spýtali sa ho, čo má pre . On povedal, že nemá nič. Ale povedal ,že keď  s ním 

pobudne tri dni tak, jej dá to najcennejšie čo má. 

s tým súhlasila. A tak spolu pobudli tri dni.   A tak dostala čo chcela, ale doteraz sa 

hovorí že iba ona vedela čo dostala od . A žili spolu šťastne až doteraz. 

 

                                                                                                                                    Ema  Štefanová    4.A 
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Súťaž Matematický klokan vznikla v roku 1991 vo Francúzsku. Tvorcovia jej dali názov po 

austrálskom národnom zvieratku, lebo sa inšpirovali podobnou súťažou, ktorá vznikla v Austrálii. 

Organizátorom súťaže v Slovenskej republike je Talentída, n. o. 

Matematický klokan sa stal najväčšou žiackou (nie len matematickou) súťažou na svete. V marci 

2012 sa do nej zapojilo takmer 7 miliónov žiakov z 50 krajín, zo Slovenska 64 554.  

25. marca 2013 súťažili aj 54 naši žiaci v kategóriách Klokanko 1 -  4,  Školák 5 - 6 a Benjamín 7 - 8. 

So zaujatím riešili matematické úlohy spolu so svojimi rovesníkmi z celého sveta.  

Úlohy boli zaujímavé, môžete si pozrieť stránku www.matematickyklokan.sk . 

 

Dňa 20. marca 2013 sa Šimon Piroh zo 7. A triedy zúčastnil okresného kola astronomickej súťaže 

„Čo vieš o hviezdach“ vo Hvezdárni a  planetáriu v Prešove. V tomto školskom roku sa ocitol 

v kategórií medzi žiakmi ôsmeho a deviateho ročníka. Po 

namáhavých kolách, ktoré zisťovali vedomosti súťažiacich 

o objektoch vesmíru, významných fyzikoch a vedcoch ... sa 

umiestnil   spomedzi 29 zúčastnených na 14. mieste.  

                                                                                                                               

PaedDr. Mária Tutokyová  

 

Dňa 20. marca 2013 sa žiaci našej školy z 1., 5.,6., 7., a 8. ročníka zúčastnili netradičnej  súťažnej 
prehliadky detskej dramatickej tvorivosti v divadle  Jonáša Záborského v Prešove pod názvom 

DNI s TÁLIOU.  
Pod vedením pani zástupkyne Tutokyovej nacvičilo 10 dievčat zaujímavú scénku z reálneho života 
dnešnej mládeže pod názvom „My sme mládež“. Medzi pätnástimi základnými školami, ktoré sa 
taktiež prihlásili, naše žiačky reprezentovali našu školu a ukázali odvahu, talent a chuť venovať vo 
voľnom čase aj niečomu takému ako je herectvo.  Keďže žiačky nastupovali v poradí ako 6., mali 
možnosť vidieť aj ostatných svojich spolužiakov z cudzích škôl v rôznych hereckých výkonoch a tak 
posúdiť a ohodnotiť svoje výkony na pódiu.  
Naši  rómski prváci nacvičili pod vedením p. asistentky Stašíkovej rozprávku s názvom „ Koza 
rohatá a jež“. Pre týchto žiakov to bola veľká výzva, pretože sa ocitli prvýkrát na ozajstnom 
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divadelnom pódiu. Napriek viditeľnej tréme s veľkým rešpektom si vyskúšali hrať pred  cudzím 
publikom a porotou.Bola to pre nich nezabudnuteľná skúsenosť.  
S veľkým potešením môžeme oznámiť, že naši žiaci sa na tejto prehliadke umiestnili na  štvrtom 
mieste. 
Veríme, že v budúcnosti budú mať chuť nacvičiť nejaké divadelne predstavenie a znovu sa zapojiť 
medzi ostatné školy v našom kraji na súťaži.  
                                                                                                                                               Valéria Stašíková 
 
 
  
Dňa 27.2.2013 sa naša štvrtáčka zúčastnila súťaže ŠIKOVNÝ CHLAPEC - ŠIKOVNÉ DIEVČA, ktorú 
usporadúva ABC centrum voľného času v spolupráci s PFPU v Prešove. Do finálového kola 
postúpilo 7 najšikovnejších chlapcov a 9 najšikovnejších dievčat zo zúčastnených základných škôl v 
Prešove a okolitých dedín.Za našu školu bojovala Ema Štefanová zo 4.A triedy .V celkovom 
hodnotení  obsadila  krásne 7. miesto.  Gratulujeme!                                                                                                             
R. Mochnacká 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Školské kolo súťaže Hviezdoslavov Kubín sa uskutočnilo dňa 26.4.201.  Zúčastnilo sa ňom 12 žiakov. Pozorne nás 
počúvali a nakoniec hodnotili  porotcovia - pani zástupkyňa Tutokyová, pani učiteľky Mochnacká a Baluchová. 
Prednášať sme prichádzali postupne od druhého ročníka až po siedmy. Každý z nás sa predstavil a predniesol naučený 
text, či už prózu alebo poéziu. Potom nasledovala krátka porada porotcov a oznámenie výsledkov. 
    Na prvom stupni tretie miesto získala Bianka Sabolová (2.A), druhé miesto Jakub Terpák (4.A) a prvé miesto Lukáš 
Vilček (3.A). Na druhom stupni sa na treťom mieste umiestnila Lucka Senderáková (6.A), druhé miesto obsadila Lucka 
Koscelníková (7.A) a prvé Martin Mochnacký (6.A). Po vyhlásení výsledkov sme sa všetci pobrali do svojich 
 tried a pokračovali vo vyučovaní. 
    Na ďalší deň boli  výsledky vyhlásené v  školskom rozhlase.                                                (Martin Mohcnacký, 6.A) 
 

Školské kolo olympiády z cudzích jazykov 
 

     Dňa 25. marca 2013 sa na našej škole uskutočnilo školské kolo olympiády z anglického a nemeckého jazyka. 
     Súťaže sa zúčastnili všetci žiaci 5. až 9. ročníka, ktorí sa učia anglický alebo nemecký jazyk ako prvý cudzí 
jazyk. Olympiáda pozostávala z dvoch častí: test z gramatiky a práca s textom. 
     Víťazi za jednotlivé ročníky: 
Anglický jazyk:     Nemecký jazyk: 

5. ročník: Soňa Bačová 
6. ročník: Samuel Senderák    
                                                                            6. ročník: Jarmila Ferková 
7. ročník: Šimon Piroh 
8. ročník: Adriana Bačová    
                                                                            8. ročník: Jakub Kolpák  
9. ročník: Jozef Stašík     
                                                                            9. ročník: Jozef Koscelník 
 
     Všetkým zúčastneným žiakom ďakujeme za účasť a víťazom srdečne blahoželáme!  

                                                                                             Mgr. Helena Gulová, Mgr. Jaroslav Kollár 
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Názov súťaže Žiaci Vyučujúci Umiestnenie 

Slávici z lavice p. Kolpáková, 7.A Baluchová Okresné kolo 

Matematický klokan Spolu 52 žiakov Tokárová , 

Kračinovská , 

Hrubovská , 

Grohoľová 

O výsledkoch podrobnejšie v samostatnom 

článku 

Olympiáda v CJ 5.A ,6.A ,7.A ,8.A ,9.A  Gulová ,Kolár  5.A:  AJ-S.Bačová, 6.A:  AJ-S.Senderák,    NJ-

J.Ferková, 7.A:  AJ-Piroh, 8.A:  AJ-A.Bačová,  

NJ-J.Kolpák, 9.A:  AJ-J.Stašík,   NJ-J.Koscelník 

Bowling družsiev 

našej ZS Lineas 

Prešov školske kolo 

46 žiakov z tried:  

4.A ,5.A ,6.A ,7.A 

,8.A, 9.A 

Mgr. P. Palko  , 

Mgr. J. Čižmárik 

Postupujúci na bowl.ligu: Piskurová, Kmecová 

,Kolpáková, Šechná, Senderák M., Tokár , 

J.Terpák, B.Terpák 

Bowlingová liga pre 

ZS Bowling  pri trati 

J.Stašík ,B.Terpák, 

D.Tokár ,S.Senderák, 

A.Pskurová 

,S.Sechná, 

F.Kmecová, 

P.Kolpáková 

Mgr. P. Palko Chlapci- 7.miesto, Dievčatá – 7. miesto 

Coca Cola školský 

pohár –futbal 

chlapci 

J.Vilček ,D.Tokár, 

J.Stašík, J.Vasko, 

J.Leško ,B.Mešťan, 

L.Vilček ,M.Budzák, 

D.Sesták ,J.Koscelník, 

J.Terpák ,Ličák 

Mgr. P. Palko 4.miesto  

Florbarový turnaj Dievčatá z tried: 

5.B ,6.A ,6.B ,7.B ,8.B 

Mgr. P. Palko 1. Dračice 
2.FC Nam še nechce 
3.RBD-Rebelky 

Futbalový turnaj pre 

1.st. Fintice 

S.Varga 2.A, 

S.Litavský 3.A, 

L.Vilček 3.A, P.Varga 

3.A, D.Giňa 4.B, 

R.Ferko 3.B, V.Ferko 

3.B 

Mgr. J. Cižmárik 1.Fintice A  
2.Kapušany 
3.Fintice B 
4.ZŠ s MŠ Terňa 
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Florbalový turnaj 

pre 2.st. ZŠ Orion 

cup 

8.A ,9.A ,7.A ,6.A  Mgr. P. Palko 1.CSA Armády 
2.Zš Májové nam 
3.Zš Fintice 
4.Zš s Mš Terňa 
5.Zš Velký Sariš 
 

Šikovný chlapec, 

šikovné dievča, 

obvodné kolo-finále 

E.Štefanová, 4.A Mgr. Mochnacká 9. miesto. O výsledkoch podrobnejšie 
v samostatnom článku 

Biologická 

olympiáda – okresné 

kolo 

F. Kacár, 5.A Mgr. Siváková 1. miesto, postup do krajského kola 

Coca Cola – školský 

pohár -futbal 

I. Kivadrová , M. 

Lešková , V. 

Kazimírová, S. 

Litavská, A. Bačová , 

S. Sechná , A. 

Piskurová , 

K.Poráčová , 

L.Gernátová , 

S.Menclová , A. 

Giňová 

Mgr. P. Palko 1.Zš Fintice 
2 Zš s Mš Terňa 
3.Zš Okrúhle 
4.Zš Stropkov 
 

Futbalový turnaj pre 

rómskych žiakov 2.st 

Žiaci z : 9.B , 8.B ,7.B 

, 6.B , 5.B  

Mgr. P Palko 1.Real Madrid 
2.Barcelona 
3.Bayern 

Street hockey 2013  

Košice krajské kolo 

Žiaci z : 9.A , 8.B , 7.A  

, 6.A  

Mgr. P. Palko 1.Poprad 
2.Spiš.Belá 
3.Bardejov 
4.Terňa 
5.Humenné 
6.Lipany 

Street hockey 2013  

Terňa,  krajské kolo 

Žiaci z : 9.A , 8.A , 7.A Mgr. P. Palko 1.Terňa 
2.Chminianska Nová Ves 
3.Solivarská 28. Prešov 

  

Klaudia Poráčová 8A 
Lucia Koscelníková 8A  

 
 
 
 

V okresnom kole súťaží „ Družstiev mladých zdravotníkov „ organizovanej Slovenským 

červeným krížom získalo naše družstvo 7 miesto .  
 
Anna Giňová 8A 
Adriána Bačová 8A 
Michaela Lešková 8A 
Klaudia Poráčová 8A 
Lucia Koscelníková 8A  
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